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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 
22ας  ΜΑΡΤΙΟΥ 2021 ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ 

 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ συνήλθε σήμερα στις 22 Μαρτίου 2021, ημέρα 
Δευτέρα  και από ώρα 17:00 έως 18:00  σε δια περιφοράς κατεπείγουσα  συνεδρίαση    
(μέσω τηλεφώνου), σε εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού 
Περιεχομένου (ΦΕΚ Α’ 55/11-03-2020) και των υπ’ αριθμ. 18318/13-03-2020 , 40/20930/31-
03-2020, 163/33282/29-05-2020 και 426/77233/13-11-2020 εγκυκλίων του ΥΠ.ΕΣ. ύστερα 
από την υπ’ αριθμ. Πρωτ: 330/22.03.2021  πρόσκληση της Προέδρου κας Ράλλη – Πιτσάκη 
Μαρίας, η οποία επιδόθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 
3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, σε κάθε ένα μέλος του Διοικητικού 
Συμβουλίου.    
Διαπιστώθηκε απαρτία γιατί επί συνόλου δεκαπέντε (15) μελών, βρέθηκαν παρόντες δέκα 
πέντε (15 ). 
 
 ΠΑΡΟΝΤΕΣ                 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
Πρόεδρος:          Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία  -  Δημοτική Σύμβουλος 
Αντιπρόεδρος:   Γαβρήλος Σταύρος -  Δημοτικός Σύμβουλος  
Μέλη:                 Ψαρολόγου Μαρία - Δημότισσα 
                           Βαμβακά – Τζαβάρα Παρασκευή – Δημότισσα 
                           Χατζόπουλος Γεώργιος – Δημότης 
                           Δημούλης Κωνσταντίνος – Δημότης 
                           Πανοβράκου Ελένη – Δημότισσα 
     Περράκης Εμμανουήλ - Δημότης  
                           Σαλεσιώτης Μιχαήλ - Δημότης 
                           Χελιώτης Κωνσταντίνος - Δημοτικός Σύμβουλος    
                           Παπακωνσταντίνου Αγγελική – Δημότισσα 
     Μπικάκης Νικόλαος - Δημοτικός Σύμβουλος εκ της  
                           μειοψηφίας  
                           Χατζηνικολάου Μαριλένα – Εκπρόσωπος Εργαζομένων 
                           Περράκης Γεώργιος – Δημοτικός Σύμβουλος εκ της μειοψηφίας 

   Καζας Ιωάννης – Δημότης 
 
AΠΟΝΤΕΣ:      - 
Παρούσα στη συνεδρίαση ήταν η υπάλληλος του Ν.Π Σταύρου Άννα για την τήρηση των 
πρακτικών. 
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Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας η κα Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και 
εισήγαγε το ακόλουθο  θέμα της ημερήσιας διατάξεως. 
 
 

ΘΕΜΑ  μοναδικό  ημερησίας διατάξεως:  «Περί συνδιοργάνωσης  δράσης στο πλαίσιο του 
εορτασμού των 200 Χρόνων από την έναρξη της Ελληνικής Επανάστασης του 
Παραρτήματος της Εθνικής Πινακοθήκης με το Ν.Π. και εξειδίκευση πίστωσεων.» 

Η κ Πρόεδρος εισηγούμενη το θέμα της ημερήσιας διάταξης ενημερώνει το ΔΣ ότι : 

Η Ελληνική επανάσταση υπήρξε σταθμός στην ιστορία τού νεότερου Ελληνισμού, αφού 
οδήγησε, μετά από 400 χρόνια, στη δημιουργία τού ανεξάρτητου ελληνικού κράτους. 

Φέτος η Ελλάδα και ολόκληρος ο απόδημος Ελληνισμός γιορτάζουν με μεγαλοπρέπεια τα 
200 χρόνια από την Ελληνική Επανάσταση με εκδηλώσεις και δράσεις τόσο στην Ελλάδα 
όσο και στο εξωτερικό. 

Ο Δήμος Ναυπλιέων, ο ΔΟΠΠΑΤ και το Παράρτημα της Εθνικής Πινακοθήκης Αλέξανδρος 
Σούτσος που εδρεύει στο Ναύπλιο τιμούν τον Θεόδωρο Κολοκοτρώνη « Τον Γέρο του 
Μοριά» που αποτέλεσε τον θρύλο για τους συντρόφους του και το φόβητρο για τους 
εχθρούς του και αποδείχθηκε η εμβληματικότερη προσωπικότητα της Παλιγγενεσίας. 

Γι΄ αυτό το πάρκο που βρίσκεται στο κέντρο της πόλης του Ναυπλίου είναι αφιερωμένο στη 
μνήμη του Γέρου του Μοριά 

Ως εκ τούτου η μεταφορά έργων ζωγραφικής του Παραρτήματος της Εθνικής Πινακοθήκης 
θα αποτελέσει πρόκληση στον θεατή να θαυμάσει τα αξιόλογα έργα τέχνης στον πεζόδρομο 
ή στους κήπους του πάρκου με την μέθοδο led wall. Παράλληλα στις εισόδους του πάρκου 
θα τοποθετηθούν εκθέματα σημαιών από το Εθνικό Ιστορικό Μουσείο με επιγραφές και 
φωτισμό. 

Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός της δράσης ανέρχεται στο συνολικό ποσό των 10.880,30 και 
περιλαμβάνει τα εξής : 

 Ποσό 6.500,00€ που αφορά την δαπάνη προβολής των έργων ζωγραφικής με την 
μέθοδο led wall, η οποία θα καλυφθεί από τον ΚΑ 15-6471.001 με τίτλο: « Έξοδα 
πολιτιστικών δραστηριοτήτων» του προϋπολογισμού του Ν.Π. 

 Ποσό  4.380,30€ που αφορά δαπάνη για την προμήθεια εκτυπώσεων σημαιών και 
banners τα οποία θα διακοσμούν τον πεζόδρομο και τους κήπους του πάρκου, η 
οποία θα καλυφθεί από τον ΚΑ 10-6615.001 με τίτλο : «εκτυπώσεις , εκδόσεις, 
βιβλιοδετήσεις» του προϋπολογισμού του Ν.Π.  

Ακολούθως η Πρόεδρος προτείνει τη συνδιοργάνωση δράσης που αφορούν τα 200 χρόνια 
από την έναρξη της Ελληνικής Επανάστασης του Παραρτήματος της Εθνικής Πινακοθήκης 
Αλέξανδρος Σούτσος που εδρεύει στο Ναύπλιο με το Ν.Π.      

 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π. αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση της κ. Προέδρου 
και τα αναφερόμενα σε αυτήν,  
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 20 

 
Α) Κάνει αποδεκτή  την εισήγηση της Προέδρου. 

Β) Εγκρίνει τη συνδιοργάνωση δράσης που αφορά τα 200 χρόνια από την Ελληνική 
Επανάσταση του Παραρτήματος της Εθνικής Πινακοθήκης Αλέξανδρος Σούτσος που εδρεύει 
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στο Ναύπλιο με το Ν.Π.   

Γ) Εξειδικεύει  : 

 την πίστωση των 6.500,00€   που αφορά την προβολή των έργων ζωγραφικής με την 
μέθοδο led wall στον ΚΑ 15-6471.001 με τίτλο: « Έξοδα πολιτιστικών 
δραστηριοτήτων»  του προϋπολογισμού του Ν.Π.    

 την πίστωση των 4.380,30€ που αφορά την δαπάνη για προμήθεια εκτυπώσεων 
σημαιών και banners τα οποία θα διακοσμούν τον πεζόδρομο και τους κήπους του 
πάρκου, η οποία θα καλυφθεί από τον ΚΑ 10-6615.001 με τίτλο : «εκτυπώσεις , 
εκδόσεις, βιβλιοδετήσεις» του προϋπολογισμού του Ν.Π.  

 
Δ) Εξουσιοδοτεί την Πρόεδρο να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για τη διάθεση της 

πίστωσης και την υλοποίηση της παρούσας απόφασης. 

 
ΝΑΥΠΛΙΟ 22-03-2021 

                     Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ  

                                                                                             
         ΡΑΛΛΗ – ΠΙΤΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 

 

Ακριβές αντίγραφο  από το 
Βιβλίο των πρακτικών 
 Η ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 
 
 
ΣΤΑΥΡΟΥ  ΑΝΝΑ 
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